

## Праздник «День чувашского языка»

### Чуаш теле көне " бэйрәме»

В ходе праздника дети познакомились с чувашской культурой, национальными обычаями, традициями, подвижными играми. Праздник стал радостным событием для детей, который способствовал проявлению у детей положительных эмоций, радостного настроения.

Бэйрәм барышында балалар чуваш мэдэниате, милли горейф-гадэтләре, хэрэкәтле уеннар белән таныштылар. Бэйрәм балалар өчен шатлыклы вакыйга булды, ул балаларда уңай эмоцияләр, күнелле кәеф барлыкка килде







